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ATA DA REUNIÃO DA CÂMARA DO DEPARTAMENTO DE ODONTOLOGIA 
RESTAURADORA DE 12 DE MAIO, ÀS 8H, NA SALA DE REUNIÕES DA 
CONGREGAÇÃO DA FACULDADE DE ODONTOLOGIA DA UFMG. 
Aos Doze dias do mês de maio de 2025 às 8h, na sala de reuniões da Congregação da 
Faculdade de Odontologia, foi realizada, presencialmente, a reunião ordinária da Câmara do 
Departamento de Odontologia Restauradora, sob a Presidência da Chefe do Departamento: 
professora Juliana Vilela Bastos e  com a presença da subchefe do departamento: Leniana 
Santos Neves,  do representante dos  professores titulares do ODR, Allyson Nogueira Moreira, 
dos membros representantes de todas as Classes de Professores do ODR: Rodrigo Hermont 
Cançado, Herbert Haueisen Sander, Carolina Nemésio de Barros Pereira,  Rogéli Tibúrcio 
Ribeiro da Cunha Peixoto, Francine Benetti Faria, Marcus Vinicius Lucas Ferreira, da 
representante dos discentes Sofia Santiago Anastácio e da representante dos Técnicos 
Administrativos em Educação, Adriana Maria Rocha Trancoso Santos. Verificada a existência 
efetiva de “quorum”, a Senhora Presidente cumprimentou a todos os presentes e declarou 
aberta SESSÃO: INFORMES: 1. Boas vindas aos representantes docentes eleitos para a 
Câmara do ODR para o biênio 2026/2018 e aos novos representantes discentes na Câmara 
Departamental Maria Paula Augusta Silva e Sofia Santiago Anastácio 2. Seleção da discente 
Ana Iza Ferreira Mendes, do curso de Farmácia, para atuar como estagiária da FUMP no 
Laboratório Multidisciplinar do ODR. 3. Informes da reunião do Conselho Departamental 
realizada em 08/05/2025. 4. Aprovação da promoção para a classe de titular da  Profa. Lia Silva 
de Castilho, após defesa do memorial ocorrida na data de 29/05/2025. 5. Está aberto edital para 
eleição de dois representantes, titulares e suplentes, de todas  as classes de professores, exceto 
titulares, junto à Câmara do Departamento de Odontologia Restauradora - ODR/FAO UFMG. 
Período de Inscrição: Do dia 05/05/2025 até o dia 16/05/2025, por meio do Termo de Inscrição 
devidamente preenchido, assinado e enviado para o e-mail da Secretaria do Departamento de 
Odontologia Restauradora, odonto-odr@ufmg.br ou pessoalmente, na Secretaria do 
Departamento. Data da eleição: dia 26/05/2025, de 08h às 16h, pelo Sistema de Consulta 
Eleitoral da UFMG. 6. Está aberto o edital FAO/UFMG 13/2025 para eleição dos membros do 
Núcleo Docente estruturante da FAO UFMG para o período de 2025/2029. 7. Situação de saúde 
do Prof. Danilo que continua em recuperação em Goiânia devendo permanecer afastado até o 
final deste semestre letivo. Ainda não foi possível solicitar a vaga de prof. substituto devido ao 
DAST-UFMG ainda não ter emitido um laudo apesar de todas as constantes solicitações do 
ODR.   1. Aprovação das Atas - 10/03/2025, 13/03/2025 e 02/04/2025. As atas dos dias 
10/03/2025, 13/03/2025 foram aprovadas com uma abstenção e a ata do dia 02/04/2025 será 
analisada na próxima reunião. 2. AD REFERENDUM: Aprovação dos atos ad referendum 
do período de 02/04/2025  a 11/05/2025. 2.1 Termos de TCC: Discente: Júlia Gabrich 
Ribeiro. Título do TCC (se necessário, pode sofrer alterações): Título do TCC (se necessário, 
pode sofrer alterações): AVALIAÇÃO DE ANDAIMES CONTENDO HIDROXIAPATITA 
GEL E RIBOFLAVINA PARA A REGENERAÇÃO ÓSSEA. Orientadora: Maria Esperanza 
Cortes. Discente: Amanda Gabrielle Campos. Título do TCC (se necessário, pode sofrer 
alterações): Influência da irrigação com diferentes concentrações da própolis na resistência de 
união de pinos de fibra de vidro à dentina intrarradicular.  Orientadora: Thais Yumi Umeda 
Suzuki. Discente: Carolina Rosa da Silva. Título do TCC (se necessário, pode sofrer 
alterações): Biomateriais utilizados na reabilitação com implantes dentários. Orientadora: Thais 
Yumi Umeda Suzuki. Discente: Bruno Arantes Lopes. Título do TCC (se necessário, pode 
sofrer alterações): Reabilitação protética de pacientes que apresentam disfunção velofaríngea - 
Série de casos clínicos. Orientadora: Thais Yumi Umeda Suzuki. Discente: Arthur Lara Viana 
Vidigal. Título do TCC (se necessário, pode sofrer alterações): LIBERAÇÃO CONTROLADA 
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DE ANTIBIÓTICO EM MEMBRANAS DE COLÁGENO. Orientadora: Maria Esperanza 
Cortes. Discente: Giovana Sapia Nobrega Souza. Título do TCC (se necessário, pode sofrer 
alterações): Tratamento ortodôntico-cirúrgico de má-oclusão de Classe III subdivisão com 
laterognatia. Orientador: Rodrigo Hermont Cançado. Discente: Samuel César Fagundes Rocha. 
Título do TCC (se necessário, pode sofrer alterações): Tratamento ortodôntico-cirúrgico de 
paciente dolicofacial acentuado e má oclusão de Classe III com laterognatia. Orientador: 
Rodrigo Hermont Cançado. Discente: Isabella Alcântara Nunes. Título do TCC (se necessário, 
pode sofrer alterações): "Confecção de placa oclusal para paciente com bruxismo: Relato de 
caso clínico". Orientador: Walison Arthuso Vasconcellos. Discente: Gabriela Frutuoso Silva. 
Título do TCC (se necessário, pode sofrer alterações): O papel da ortodontia no tratamento da 
apneia obstrutiva do sono em crianças.  Orientadora: Leniana Santos Neves. Discente: Vitor 
Lopes Horta. Título do TCC (se necessário, pode sofrer alterações): Emprego de implantes 
dentários em Odontologia. Orientador: Walison Arthuso Vasconcellos. Discente: João 
Nogueira Cunha. Título do TCC (se necessário, pode sofrer alterações): Processo Inflamatório 
em Dentes Imaturos Necrosados De Ratos. Orientadora: Francine Benetti. Discente: Danilo 
Vitor Martins Pereira de Sousa. Título do TCC (se necessário, pode sofrer alterações): Impactos 
de diferentes pós profiláticos na rugosidade de superfície de materiais CAD/CAM. Orientador: 
Rodrigo Richard da Silveira. Discente: Amanda Vitoria Oliveira Marques. Título do TCC (se 
necessário, pode sofrer alterações): Microdureza Vickers de compósitos resinosos com e sem 
ORMOCER. Orientador: Rodrigo Richard da Silveira. Discente: Emily Arantes Campolina. 
Título do TCC (se necessário, pode sofrer alterações): Resistência à flexão de 3 pontos de 
compósitos resinosos com e sem ORMOCER. Orientador: Rodrigo Richard da Silveira. 
Discente: Victor Henrique Alves do Carmo. Título do TCC (se necessário, pode sofrer 
alterações): Resistência de união à dentina após aplicação de própolis por técnica de esfregaço 
em diferentes concentrações. Orientadora: Bruna Genari Degrazia. Discente: Talyta Couto de 
Freitas. Título do TCC (se necessário, pode sofrer alterações): O potencial do espilantol como 
agente dessensibilizante no manejo da hipersensibilidade dentinária. Orientadora: Bruna Genari 
Degrazia. Discente: Túlio César Almeida Chaves. Título do TCC (se necessário, pode sofrer 
alterações): Efeito de Bebidas em Propriedades superficiais de Resinas Injetáveis. Orientadora: 
Bruna Genari Degrazia. Discente: Gustavo Henrique Souza Cordeiro. Título do TCC (se 
necessário, pode sofrer alterações): Resistência de união à dentina após irrigação com própolis 
em diferentes concentrações. Orientadora: Bruna Genari Degrazia. Discente: Isabela Romão 
Andrade. Título do TCC (se necessário, pode sofrer alterações): Envelhecimento de reparo em 
material polimérico para restaurações provisórias obtidas por impressão tridimensional. 
Orientadora: Bruna Genari Degrazia. Discente: Sabrina Mara Santos Souza. Título do TCC (se 
necessário, pode sofrer alterações): Uso dos Critérios FDI para substituição de restaurações 
diretas. Discente: Karen Pintado Palomino. Discente: Gabriela Leite de Paula. Título do TCC 
(se necessário, pode sofrer alterações): Efeito de diferentes equipamentos de pós cura na 
resistência de resina indicada para a impressão 3D de placas de bruxismo. Orientador: Ranulfo 
Benedito de Paula Miranda. Discente: Lara Rúbia Marques Nascimento. Título do TCC (se 
necessário, pode sofrer alterações): Avaliação do impacto do ataque ácido no contra-torque dos 
parafusos dos pilares de implantes de zircônia com adesivo anaeróbico. Orientador: Frederico 
Santos Lages. Discente: Amanda Loureiro Rosalino. Título do TCC (se necessário, pode sofrer 
alterações): Impactos de diferentes pós profiláticos em superfícies de materiais CAD/CAM.  
Orientador: Rodrigo Richard da Silveira. Discente: Érika Blum Camarano. Título do TCC (se 
necessário, pode sofrer alterações): Impacto de diferentes pós profiláticos na rugosidade 
superficial de zircônias odontológicas. Orientador: Guilherme Costa Carvalho Silva. Discente: 
Lauriany Reis Silva. Título do TCC (se necessário, pode sofrer alterações): Scaffolds utilizados 
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na Endodontia Regenerativa: uma revisão de literatura. Orientadora: Daniela Augusta Barbato 
Ferreira. Discente: Luana Nascimento Pereira. Título do TCC (se necessário, pode sofrer 
alterações): Levantamento de margem como alternativa ao aumento de coroa clínica.. 
Orientadora: Rodrigo de Castro Albuquerque. Discente: Ana Luiza Guerra Francisco. Título do 
TCC: Efeito de agentes dessensibilizantes dentinários na resistência de união de adesivos 
universais à dentina: revisão de literatura. Orientadora: Lívia Favaro Zeola. Discente: Júlia 
Guedes de Azevedo Barbosa. Título do TCC: Efeito de bebidas esportivas na degradação das 
estruturas dentárias: revisão de literatura. Orientadora: Lívia Favaro Zeola. Discente: Maria 
Luiza do Nascimento Silva. Título do TCC: Efeito da doença do refluxo gastroesofágico na 
degradação das estruturas dentárias: revisão de literatura. Orientadora: Lívia Favaro Zeola. 
Discente: Maria Vitória de Queiroz Lage Silva. Título: Propriedades cores cimentos resinosos. 
Orientador: Rodrigo Keigo Lopes Nakagawa. Discente: Saulo Samuel Gonçalves Dias. Título 
do TCC (se necessário, pode sofrer alterações): Adesão e microtração. Orientador: Allyson 
Nogueira Moreira. Discente: Isadora Ramalho Bueno. Título do TCC (se necessário, pode 
sofrer alterações): O Uso da Ancoragem Óssea no Tratamento Ortopédico na Má Oclusão de 
Classe III. Orientador: Bruno da Silva Vieira. Discente: Luisa Helena. Título do TCC (se 
necessário, pode sofrer alterações): Impacto da revascularização pulpar no crescimento 
radicular de dentes imaturos. Orientadora: Isabella Faria da Cunha Peixoto. Discente: Caio 
Mário de Almeida Costa Ramos. Título do TCC (se necessário, pode sofrer alterações): 
Perfurações radiculares – uma revisão de literatura Orientadora: Isabella Faria da Cunha 
Peixoto. Discente: Luana Amador Signorini. Título do TCC (se necessário, pode sofrer 
alterações): Dentifrícios: composição básica e ingredientes ativos. Orientadora: Maria Luiza de 
Moraes Oliveira. Discente: Paola Amorim da Silva. Título do TCC (se necessário, pode sofrer 
alterações): Influência da técnica de remoção do cimento temporário sobre a resistência de 
união do cimento resinoso definitivo. Orientadora: Carolina Nemésio de Barros Pereira. 2.2 
Anuência para a Profa. Cláudia Lopes Brilhante Bhering ministrar aula de Prótese Parcial 
Removível para a turma de Especialização em Reabilitação Oral e Estética da Faculdade São 
Leopoldo Mandic, em Belo Horizonte, nos dias 07/04/25 das 14h às 16h, e dia 08/04/25 das 
08h às 12h e das 14h às 16h. Não remunerada. Sem prejuízo aos encargos didáticos. 2.3 
Anuência para a Profa. Ana Cecília Diniz Viana ministrar uma aula remunerada de 2 horas de 
duração, em curso de especialização externo à UFMG, no dia 11 de abril de 2025, sexta-feira 
de 18h às 20h. Local: Instituto de estudos da saúde IES-Pós Graduação. Sem prejuízo de 
encargos docentes. 2.4 Autorização de afastamento da Profa. Ana Cecília Diniz Viana para 
ministrar palestra durante o CONGRESSO INTERNACIONAL DE ESPECIALIDADES 
ODONTOLÓGICAS DO RIO DE JANEIRO – CONESPO-RJ, no período de 28 a 30 de maio 
de 2025, no Rio de Janeiro, promovido pela Get Events. Data: 28/maio/25 (quarta-feira). Sem 
prejuízo de encargos didáticos. 2.5 Aprovação do parecer  elaborado pelo Prof. Marcus Vinicius 
Lucas Ferreira favorável à aprovação do Termo aditivo para alteração de rubricas da Prestação 
de Serviços: Assessoria no Metodologias Ativas Empregadas no Ensino de Odontologia, SIEX 
303603, de interesse do docente Rodrigo Richard da Silveira. 2.6 Anuência para a Profa.  
Daniela Augusta Barbato Ferreira ministrar aula externa à UFMG, em 26 de abril de 2025, com 
carga horária de 4hs no Insituto 4 Learning Cursos e Treinamentos em Odontologia em Belo 
Horizonte. A atividade será remunerada. Sem prejuízo aos encargos didáticos. 2.7 Anuência 
para o Prof. Renan Vaz Machry para compor a banca avaliadora do Exame Geral de 
Qualificação de Dissertação de Mestrado da aluna Kétlin Fagundes Teixeira do PPG Ciências 
Odontológicas da UFSM, a se realizar  de forma on-line, no dia 25 de abril de 2025, às 14 
horas. Sem prejuízo aos encargos didáticos. 8 Anuência para a Profa. Ana Cecília Diniz Viana 
para ministrar aulas teórico-práticas sobre “Movimento Reciprocante em Endodontia e 
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Preparos Conservadores em Endodontia” – no curso Imersão em Endodontia Avançada - 
Resolução de Casos Complexos a convite da Equipe EndoIt Treinamentos em  Belo Horizonte. 
Dias: 25 de abril de 2025. Período: manhã (08h às 12h). Carga horária total: 04 horas. 
Atividade Remunerada.  Sem prejuízo aos encargos didáticos. 2.9 Aprovação do parecer 
elaborado pelo Prof. Ricardo Reis de Oliveira favorável à aprovação do projeto de pesquisa 
“Avaliação clínica e radiográfica de pinos intrarradiculares realizados nas disciplinas de 
Dentística II e III da Faculdade de Odontologia da UFMG”,  de interesse da Profa. Patrícia 
Valente Araújo. 2.10 Homologação do resultado da eleição de representantes da classe de  
professores titulares junto à Câmara Departamental do ODR, conforme Edital FAO 008/2025, 
tendo sido eleitos os professores Allyson Nogueira Moreira (Titular) e José Augusto César 
Discacciati (Suplente)- 3 votos; e representantes de todas as classes de professores, exceto os 
titulares, junto à Câmara Departamental do ODR, conforme Edital FAO 009/2025, tendo sido 
eleitas as seguintes chapas: CHAPA 1 - Carolina Nemésio de Barros Pereira (T) - Thais  
Yumi Umeda Suzuk (S) – 26 votos. CHAPA 2 - Marcos Daniel Septímio Lanza (T) e 
Herbert Haueisen Sander (S) – 28 votos. CHAPA 3 - Marcus Vinícius Lucas Ferreira (T) 
E Daniela Augusta Barbato Ferreira (S) – 26 votos. 2.11 Anuência para o Prof. Frederico 
Santos Lages para participação como subcoordenador do Projeto de extensão “Gestão de custos 
em clínicas odontológicas”, desenvolvido na Faculdade de Ciências Econômicas da UFMG e 
coordenado pelo docente Ewerton Alex Avelar, Departamento de Ciências Contábeis - UFMG. 
2.12 Anuência para o Prof. Marcus Vinicius Lucas Ferreira para frequentar curso a ser 
ministrado pelo Professor  Jun Iwata no Kawagoe Institute no dia 05/05/2025 em São Paulo. 
Indicou a Profa. Claudia e o Prof. Nelson como substitutos. 2.13 Anuência para mudança da 
equipe coordenadora do Projeto de Extensão Espaço Clínico Virtual que ficará a cargo dos 
professores Marcos Daniel Septímio Lanza, Carolina Bosso André e Walison Arthuso 
Vasconcellos. 2.14 Anuência para a Profa. Carolina Bosso André participar como membro 
suplente de Banca Examinadora de Concurso Público para o Magistério Superior  da FOUFBA- 
Universidade Federal da Bahia. Data de início: 12/05/2025 - Previsão de término: 
21/05/2025. Indicou substitutos. Todos os atos aprovados ad referendum foram homologados 
por unanimidade. 3. VOTAÇÃO: 3.1 Solicitação de interesse do Prof. Frederico Lages Santos 
para aprovação do Projeto de Pesquisa de mestrado da discente Bárbara Magalhães Figueiredo 
Dias. Título do projeto de pesquisa: Avaliação comparativa in vitro da microinfiltração na 
superfície abutment-implante em implantes de zircônia e titânio pela análise do Biofilme e o 
uso de adesivos anaeróbicos. Nível: Mestrado. Parecer favorável elaborado pelo Prof. Rodrigo 
Richard Silveira  foi aprovado por unanimidade. 3.3 Solicitação de interesse do Prof. Ranulfo 
Benedito de Paula Miranda para aprovação do projeto de pesquisa: Avaliação da confiabilidade 
estrutural e translucidez de zircônias multicamadas após ajuste oclusal e polimento. Parecer 
favorável elaborado pela Prof. Carolina Bosso André foi aprovada por unanimidade. 3.4 
Solicitação de interesse do Prof. Warley Luciano Fonseca Tavares para aprovação no Projeto de 
Pesquisa: Prevalência de trincas e fraturas com envolvimento radicular e de reabsorção 
cervical externa antes e após o lockdown da COVID-19: Estudo Observacional Retrospectivo. 
Parecer elaborado pela Profa. Ana Cecília Diniz Viana foi colocado em diligência para verificar 
necessidade de  Termo de Consentimento Livre e Esclarecido (TCLE) ou anuência pelo 
responsável do banco de dados a ser utilizado. 3.5 Solicitação de interesse do Prof. Rodrigo 
Richard da Silveira para aprovação do projeto do Centro de Excelência em Impressão 3D da 
Faculdade de Odontologia da UFMG (CEI 3D+/FAO UFMG), tendo-se em vista a chamada de 
projetos para emendas parlamentares impositivas à LOA 2026, sob responsabilidade da 
Diretoria de Cooperação Institucional (COPI). Parecer favorável elaborado pelo Prof. 
Guilherme Costa Carvalho Silva foi aprovado por unanimidade. 3.6 Pareceres - Síntese 
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REDOC 2024 e Plano 2025: As seguintes sínteses já foram aprovadas em outras reuniões 
da câmara: Bruna Genari Degrazia - 14 de novembro de 2024 – Parecerista: Danilo Rocha 
Dias. Leniana Santos Neves - 14 de novembro de 2024 - Parecerista: Ana Cecília Diniz Viana. 
Juliana Vilela Bastos - 14 de novembro de 2024 - Parecerista: Leniana Santos Neves. Lia Silva 
de Castilho - 09 de dezembro de 2024 - Parecerista: Marcos Daniel Septímio Lanza. Thaís 
Yumi Umeda Suzuki - 07 de março de 2025 - Parecerista: Leniana Santos Neves. Walison 
Arthuso Vasconcellos - 07 de março de 2025 - Parecerista: Herbert Haueisen Sander. Isabella 
da Cunha Peixoto - 07 de março de 2025 - Parecerista: Rodrigo Hermont Cançado. Ranulfo 
Benedito de Paula Miranda - 07 de março de 2025- Parecerista: Walison Arthuso Vasconcellos. 
Foram apreciados os  pareceres elaborados pela Profa. Francine Benetti Faria (José Augusto 
César Discacciati, Nelson Renato França Alves da Silva, Lívia Favaro Zeola). Os pareceres 
serão enviados para os docentes para correções. O Prof. Rodrigo Hermont Cançado  
apresentou os pareceres sobre os relatórios dos professores Rodrigo de Castro Albuquerque, 
Ivana Márcia Alves Diniz, Rogeli Tiburcio Ribeiro da Cunha Peixoto. Os pareceres foram 
aprovados por unanimidade. 3.7 Solicitação da Profa. Ana Cecília Diniz Viana para 
participação em curso e workshop Imersão em Endodontia Avançada em São Paulo na 
Universidade da Endodontia  no período de  13/06/2025 a 15/06/2025. Sem prejuízo de 
encargos didáticos. A solicitação foi aprovada por unanimidade. 3.8 Solicitação da Profa. 
Cláudia Lopes Brilhante Bhering para ministrar o Curso “Imersão em Prótese Total” sob 
coordenação do Professor Julio Celso de Melo Sá, nos dias 16 de maio de 2025, sexta-feira das 
14h às 16h (2 horas/aula), 17 de maio de 2025, sábado das 8h às 10h (2 horas/aula), e 18 de 
maio de 2025, domingo das 8h às 12h (4 horas/aula), totalizando uma carga horária total de 8h, 
no Instituto D’Harmonie em Belo Horizonte-MG. Não haverá nenhum prejuízo de encargos 
didáticos uma vez que não há atividade frente a aluno nos dias e horários citados. Atividade 
remunerada. A solicitação foi aprovada por unanimidade. 3.9 Solicitação de interesse do Prof. 
Ranulfo Benedito de Paula Miranda para aprovação do projeto de pesquisa: Avaliação das 
propriedades ópticas e mecânicas de resinas odontológicas utilizadas para impressão de 
prótese removível. Parecer favorável elaborado prlo Prof. Marcus Vinicius Lucas Ferreira foi 
aprovado por unanimidade. As docentes Leniana Santos Neves e Carolina Nemésio de Barros 
Pereira deixaram a reunião por motivos pessoais (11h22min). Verificada a existência efetiva de 
“quorum”, a reunião prosseguiu. 3.10 Neste momento, o professor Allyson Nogueira Moreira 
assumiu a presidência da reunião para apreciação das solicitações de interesse da Proa. Juliana 
Vilela Bastos referentes à aprovação dos seguintes  projetos de pesquisa:  "O ensino de 
traumatismos dentários nos cursos de graduação em odontologia brasileiros”, a ser 
desenvolvido pela doutoranda: Isabela Fernandes dos Santos. Parecer favorável elaborado pela 
Profa. Francine Benetti foi aprovado por unanimidade. Projeto de Pesquisa intitulado:  
Conhecimento dos especialistas em odontologia do esporte brasileiros sobre prevenção, 
cuidados imediatos e tratamento emergencial das lesões traumáticas dento-alveolares “ a ser 
desenvolvido pela doutoranda Graciane Ester Rosa de Queiroz Gomes. Parecer favorável 
elaborado pela Ana Cecília Diniz Viana foi aprovado por unanimidade. 3.11 A Profa. Juliana 
retomou a condução da reunião e propôs retirar de  pauta a apreciação da  proposta do 
regimento interno do Laboratório 3404, pois não haveria tempo hábil para uma análise mais 
detalhada. 3.12 Solicitação de interesse da Profa.  Maria Esperanza  Cortés Segura para 
aprovação do Projeto de Pesquisa intitulado: Fatores extrínsecos e hematológicos (sistêmicos) 
que podem alterar o tamanho e peso do coágulo de LPRF. Nível: Pós-Doutorado. Discente: 
Idalisio Aranha. O Parecer favorável elaborado pela Profa. Carolina Nemésio de Barros Pereira 
foi aprovado por unanimidade. 3.14 Solicitação de interesse da Profa. Claudia Lopes Brilhante 
Bhering para aprovação  do oferecimento de projeto de extensão: Disfunções 
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temporomandibulares (DTM) e dores orofaciais (DOF). O Parecer favorável elaborado pela 
Profa. Carolina Nemésio de Barros  foi aprovado por unanimidade. 3.15 Solicitação de 
interesse da Profa. Soraia Macari para a ENCERRAMENTO das atividades do projeto de 
Prestação de Serviços Fundep número 9975 intitulado “NÚCLEO AVANÇADO EM 
ATENDIMENTO ORTODÔNTICO E REABILITAÇÃO OROFACIAL”, SIEX número 
300689 (SEI 23072.237135.2022-02, Prestação de Serviços atual) para que que seja criado um 
novo projeto nos exatos termos da Resolução no 13/22, e  ABERTURA DE NOVA 
PROPOSTA de Prestação de Serviços intitulada “NÚCLEO AVANÇADO DE ORTODONTIA 
INTEGRADA DA FAO UFMG”. Os documentos referentes à abertura de nova proposta estão 
presentes no protocolo:  23072.227190/2025-29 (abertura de nova Prestação de Serviços). Com 
a palavra o Prof.  Marcos Daniel Septímio Lanza, relator do processo, esclareceu que não havia 
necessidade de encerramento da Prestação de serviço atual e nem de abertura de nova proposta, 
mas sim o encaminhamento de um Termo aditivo solicitando aprovação das alterações 
necessárias. A  solicitação foi colocada em diligência para as adequações necessárias. 4. 
OUTROS ASSUNTOS: 4.1 Solicitação de interesse do Prof. Ricardo Rodrigues Vaz para 
aprovação  referente relatório final da Prestação de Serviços de Consultoria na Área de 
Materiais Dentários  no período abril/2022 a abril/2025. Processo SEI 
Nº23072.218392/2025-80. Parecer favorável elaborado pelo Prof. Nelson Renato França Alves 
da Silva foi aprovado por unanimidade. 4.2 Solicitação de interesse do Prof. Nelson Renato 
França Alves da Silva para ministrar palestra a convite da empresa SprintRay na área de 
implantodontia. GRUPO ITI DE IMPLANTODONTIA. Data: 22/05/2025 a 23/05/2025 em 
São Paulo. O horário da palestra será às 19h da data de início e meu retorno ocorrerá de forma 
imediata. Atividade não remunerada. Sem prejuízo aos encargos didáticos. A solicitação foi 
aprovada por unanimidade. 4.3 Solicitação de interesse do Prof. de  Luis Fernando Morgan dos 
Santos Alves para ministrar aula teórica sobre “Seleção de cor e Fotografia em Odontologia” 
no dia 15 de maio de 2025 das 08h às 18h, no curso de Especialização em Dentística com 
Ênfase em Estética, no núcleo de Pós-Graduação da Faculdade de Odontologia da Universidade 
de Itaúna. Sem prejuízo aos encargos didáticos. A solicitação foi aprovada por unanimidade. 
4.4 Solicitação de interesse do Prof. Luis Fernando Morgan dos Santos Alves para participação 
em Congresso na Data: 05/06/2025 a 07/06/2025 no Centro de Convenções do SHERATON 
SANTOS HOTEL,  em Santos - SP. A solicitação foi aprovada por unanimidade. Não havendo 
mais assunto a tratar ou outra manifestação por parte dos presentes, a Senhora Presidente 
agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a Sessão, da qual eu, Adriana Maria Rocha 
Trancoso Santos, lavrei a presente Ata que segue assinada por mim e pela Senhora Presidente. 
Belo Horizonte, 12 de maio de 2025. 
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